

---

## Pozvánka na plesy v kulturním domě Losiná

- Myslivecký spolek Losiná – Planiny vás zve na **MYSLIVECKÝ PLES** v pátek 19. ledna 2024 od 20:00. Bude připravena bohatá večná i zvěřinová tombola. Zahraje Classic Band VI. Neckáře.
- Sbor dobrovolných hasičů Losiná vás zve na **HASIČSKÝ PLES** v pátek 2. února 2024 od 20:00. K tanci a poslechu hraje skupina Amati Band. Těšíme se na vás!!!
- Obec Losiná zve všechny děti na **MAŠKARNÍ KARNEVAL** v sobotu 3. února 2024 od 14:00! Můžete se těšit na odpoledne plné písniček, tancování a soutěží. Tombola také bude! Pro děti je vstup zdarma, ostatní platí dobrovolné vstupné.
- Český svaz rybářů Štáhlavy zve na **RYBÁŘSKÝ BÁL** v sobotu 10. února 2024. Vstupenky prodává svaz rybářů.

---

## Informace MUDr. Petry Kynclové

Ordinace v Losiné bude uzavřena v pátek 2. 2. 2024 a od 19. 2. do 23. 2. 2024. Lékařku zastupuje MUDr. Kulda ve Štáhlavech 7-12 hodin. Telefon 377 969 239.

---

## Lednový hokej

Další zápas losinských Buldoků se hraje v neděli 14. ledna 2024 od 10:30 proti týmu Meteor Třemošná na zimním stadionu v Třemošné. Následují zápasy na zimním stadionu v Plzni na malé hale:

- 21. ledna 2024 od 9:30 s Bezručicemi
- 25. ledna 2024 od 20:00 se Zbirohem
- 1. února 2024 od 18:15 s Chotěšovem
- 5. února 2024 od 19:15 s Radobyčicemi

Tým Losiné je po osmi utkáních se 4 body na 7. místě tabulky Krajské soutěže mužů Plzeňského kraje, skupiny B.

---

Obecní zpravodaj Losiňáček – periodický tisk územního samosprávného celku.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.

Lednové číslo 25. ročníku vychází dne 12. 1. 2024.

Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: [losinacek@volny.cz](mailto:losinacek@volny.cz).

Redakce: M. Černý, M. Fremrová, V. Lišková, M. Tančouzová.

# Losiňáček



měsíčník obce Losiná 1. leden 2024 zdarma

## Kristus žehnej tomuto domu



Lednový svátek Tří králů je fascinujícím a barevným svátkem, který má hluboké kořeny v křesťanské tradici. Tento den připomíná důležitý moment v biblickém příběhu a je oslavován různými způsoby po celém světě. Ať už prostřednictvím koledování, speciálních bohoslužeb nebo prostého zapsání K+M+B nad dveře, tento svátek nabízí příležitost k zamyšlení a oslavě.

Podle dostupných informací má značka K+M+B, psaná na dveře zpravidla 6. ledna posvěcenou křídou, jiný význam než počáteční písmena jmen Tří králů a znaménko plus vlastně není plus, nýbrž křížek. Značka K † M † B † nebo latinský ekvivalent C † M † B † představuje formuli požehnání. Tři křížky symbolizují Nejsvětější Trojici, tedy Otce, Syna a Ducha Svatého. Jedná o zkratku latinského Christus mansionem benedicat, což v překladu znamená Kristus žehnej tomuto domu. A toto je přání pro všechny občany Losiné!

---

## Tříkrálová stezka

Na začátku tohoto roku jsme pro vás připravili Tříkrálovou stezku s úkoly, kterou si můžete projít do neděle 21. ledna 2024. Začátek je na stadionu u betlému (parkoviště u hospůdky). Mapku trasy si můžete načíst na místě do telefonu.

Děti, pojďme se společně vypravit na stezku Tří králů. Znáte příběh o těchto třech mudrcích? Tak jdeme na to.



Milena Laštovková

---

## Platby místních poplatků v roce 2024

### Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství

Výše poplatku byla stanovena na částku 900,- Kč od 1. 1. 2024. Poplatníci jsou: a) fyzická osoba přihlášená v obci b) nebo vlastník nemovitě věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek.

Osvobozeny od poplatku jsou osoby, které jsou poplatníkem poplatku za ukládání komunálního odpadu z nemovitě věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště, a osoby, které mají hlášený pobyt v sídle ohlašovny Obecního úřadu Losiná. Další osvobození viz čl. 6 vyhlášky o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

### Místní poplatek ze psů

Výše poplatku byla stanovena na částku 200,- Kč za každého psa. Poplatek se platí za psa staršího 3 měsíců nebo ode dne nabytí psa staršího 3 měsíců. Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je fyzická nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt nebo sídlo na území obce Losiná. Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek.

Osvobozena od poplatku je osoba nevidomá, osoba závislá na pomoci jiné osoby, držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující zvířecí útulek, osoba povinná k držení a používání psa podle zvláštního předpisu.

Splatnost poplatků je od 1. ledna 2024 do 31. května 2024.

V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození ve lhůtách stanovených obecně závaznou vyhláškou nebo zákonem (do 30. ledna), nárok na osvobození zaniká.

Poplatky můžete zaplatit hotově v kanceláři obecního úřadu nebo bezhotovostně na účet číslo 3041641/0300 (ČSOB a.s.), jako variabilní symbol zadejte své rodné číslo bez lomítka.

Za platbu odpadů si nezapomeňte vyzvednout v pokladně úřadu **registrační známku na popelnici**.

---

---

## Na rozloučenou

Všechno jednou končí a nastal čas se po 23 letech rozloučit. Chtěli bychom poděkovat všem našim štamgastům a zákazníkům za přízeň, kterou jste nám za ta léta dali, za krásné zážitky všem kamarádům, které jsme tady u NÁS V LOSINĚ našli. Děkujeme minulému i současnému vedení TJ SOKOL Losiná, starostovi obce Miloši Černému, hasičům a myslivcům za dlouholetou spolupráci. Bylo nám tady hezky a doufáme, že se tady budeme nadále potkávat!

*Věra a Karel Kapicovi*

---

## Výroční schůze Sboru dobrovolných hasičů Losiná

V sobotu 6. ledna 2024 proběhla v sále hospůdky Pod lesem výroční valná hromada našeho hasičského sboru. Členská účast byla o něco nižší než v předchozích letech, sešlo se nás i s hosty 36, ale ani to nám nebránilo užít si hodnocení naší činnosti v uplynulém roce. Byly předneseny obsáhlé zprávy o činnosti sboru i jednotky.



Na konci schůze jsme se také patřičně rozloučili s končícím personálem hospody a předali jsme jim na památku plaketu se sekerou a věnováním, kterou jsme pro ně vyrobili.

*Jiří Richter ml., velitel, foto František Karl*

---

## Svoz biologického odpadu v lednu

Svoz biologického odpadu je plánován na pondělí 29. ledna 2024. Případné změny z důvodu špatných klimatických podmínek budou včas upřesněny na úřední desce a rozhlasem. Během svozu biologického odpadu se odvezou i vánoční stromky.

---